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GASTRONOMY FOR CHILDREN: Chute Japonska / Flavours of Japan - Practical gastronomy workshops 

for children older than five, with Natsumi Kakita, chef of Japanese Ambassador to Slovakia Mr. 

Egawa, is part of the Biennial of Illustrations Bratislava 2015. It will teach them to make rice ball 

onigiri and Japanese ice-cup. Starts: Sep 27, 15:00 (16:00 second batch); Kunsthalle House of Arts, 

SNP Square 12. Admission: free (?1 for the BIB exhibition), but reservations have to be made at 

02/5980-0100, or culture@bv.mofa.go.jp by September 21. More info: www.citylife.sk . 

 

 

Chute Japonska 

 Praktické gastronomické workshopy pre deti a ich rodičov o japonskej kuchyni na Bienále ilustrácií 

Bratislava 2015. 

 

 

Veľvyslanectvo Japonska v spolupráci s Medzinárodným 

domom umenia pre deti BIBIANA si Vás dovoľujú pozvať na 

gastronomický workshop pre deti a ich rodičov, ktorý sa bude 

konať v rámci 25. ročníka Bienále ilustrácii Bratislava (BIB) ako 

jedno z jeho sprievodných podujatí. 

 

Workshop povedie pani Natsumi Kakita, osobná kuchárka J.E. 

pána veľvyslanca Egawu. 

 

Termín konania: 27. september 2015 (nedeľa) 

od 15.00 (1.skupina) 

od 16.hod. (2.skupina) 

 

V prípade veľkého záujmu je možné uskutočniť i workshop pre 3. skupinu od 17.00. 

Poznámka: všetky workshopy sú identické a budú tlmočené do slovenského jazyka 

Miesto konania: Dom umenia, Námestie SNP 12, Bratislava 

Účastníci: vhodné pre deti od 5 rokov 

Program: Výroba ryžových guľôčok onigiri a zmrzlinového pohára na japonský spôsob 

Vstupné: na workshop je vstup zdarma, účastníci si však musia uhradiť vstupné na výstavu BIB 2015 

vo výške 1 €. 

Organizátori: Veľvyslanectvo Japonska v SR a BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti 

Registrácia účasti: Počet účastníkov je limitovaný kapacitou miestnosti, preto v prípade väčšieho 

záujmu nebude možné zaistiť miesto pre všetkých. Vzhľadom na tento fakt je nutné, aby záujemcovia 

zahlásili svoj záujem o účasť na telefónnom čísle 02-5980-0100 alebo e-mailovej 

adrese culture@bv.mofa.go.jp najneskôr do 21. septembra 2015 a rezervovali si miesta. Záujemcom, 

ktorí sa vopred nenahlásia na horeuvedené tel. číslo, nebude umožnený vstup na podujatie. 

http://www.citylife.sk/ina-akcia/chute-japonska-bibiana-dom-umenia-bratislava 
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